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1. példa. A nemlinedris hdlozat gerjesziése az ug forrasfesziiliség, vilasza az lp fe-
szultség. A nemlinedris kondenzator g = Q(u) és u = U(q) explicit karakterisztikdi u{(

adotta:

al Veg cn fel dllapotvaltozékat és | ja fe! az dllapotvéltoz6s lef: ds normdlalakjdt az R, L paraméterekkel és a Q(:) vagy U(-)
tkdval.

_1-.
b) Legven s =12V (konst.) és R = i0k). Hatérozza meg a konden24tor fesziiltségének munk.ponti értékét. (4 pont)

¢} Valamely munkapontban a kondenzitor dinamikus kapacitdsa C,. Ennek ismeretében frja fel (paraméteresen) a linmmm
dltal reprezentalt rendszer dwviteli fliggvényét normalalakban. pont)

d) A paraméterek valamely értéke mellett a linearizdlt hdlozat dtviteli fliggvénye

s+ 1 A
H(s) = —=———, ahol Is)=ms~}.
s“+25+4

Hatdrozza meg az impulzusvilasz val6s idéfiggvényét. (5 pont)
2. példa. Egy diszkrét ideji, kauzlis rendszer rendszeregyenlete:

yikl=09ylk—1]+02ylk -2 = 2ulk] + ulk—1).

a) Hatdrozza meg a rendszeregyenlet sajdtértékeit, és irja fel a homogén egyenlet altaldnos Imegr{iddsdnak fnrmulﬂj:fit. (4 pont)
b) Hatarozza meg a rendszer vilaszinak végériékét az ulk] = £|k)(2 - 0,3%) gerjesztés esetén. (Utmutatas: mennyi a gerjesztés végér-
téke? Mi a prébafiiggvény konstans - vagy ahhoz tart6 - gerjesztés esetén?) (4 pont)
c) Irja fel a rendszer dtviteli fliggvényét normalalakban. (3 pont)
d) Szamitsa ki az impulzusvdlasz értékéta k = 1 Gitemben. (3 pont)

T .
¢) Hardrozza meg a rendsze: véla<zdt a nem belépé ulk, =2+ 5cos (-2- k) gerjesziésie. (6 pont)

KISPELDAK (Az egyes kispélddk végeredményét irja a kérdés melletti celldba. Minden kérdés 2 pontot ér.)
1. Az f (1) jel spektruma Fljw). Fejezze ki a g(1) = 2 (1) cos(wy 1) jel spektrumit. | 5 — _

2. Egy folytonos idejli, mdsodrendd, mindentatereszté rendszer egyik z€rusa z) = 2—j. Raj zolja fel a\‘l
rendszer polus-zérus elrendezésé:. < ) .l*-'r)
-

4 ::--1-'}—. '
FL=- 1% }

dofiggvénye egy koherens egységekben u(t) = g(1)8e
Yataz R és C paraméterekkel, feltéve hogy a konden

&l "
Egy RC—tflg_ fesziiltségének i

tag aramanak Laplace-transzformal
mentes t=0-ban

"2, [rafel a
Zator energia-

Elsérendd §nemlinedris rendszer dlla
B pedig u(t) =2, hat >0, A,
X(2h) kozelit6 értékér.

Potegyenlete x'(r) = —[x(1))2

5 +u(t), kezdeti dllapota x(0) = 0.
elérelépé Euler-médszer alka P 0) =0,

lmn?ésé}m, h = 0,1 idélépéssel

ek spektrumét, ha a SZ0rz6 bemeneti i -
. : t jelének spekiru 0
€rimpulzusvélasza h p ma V(el),

' '-diszkré: idejii rendsz
(k] = e[k]0,2% . Ad;
Sztés u[k] = 5¢[k]. K10.2". Adja meg a rendszer valas

=2 iitemben, ha a gerje

zénak értékét




